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f  w> p A főváros annakidején megszerezte a

a  t o v a r o s  Gellért-szállót környező telkeket. Itt
*  olcsó fürdőket és a szálloda kibővítését

— Az Ui Nemzedék tudósitójától. tervezi a főváros,_ s mihelyt megkezdheti
építési programmját, azonnal hozzáfog 

A főváros régi terve, hogy elsőrangú megvalósításukhoz. 'A Rudas-fürdő fel- 
fürdővárossá fejlessze Budapestet, mely- újítására is kész tervei vannak a fövá 
nek hőforrásai, kénes- és iszapfürdői a* * rósnak. Az átalakítási terveket Hüttl
egész világon párjukat ritkítják. Pompás Frigyes műépítész készítette, aki a régi
fíirdöpalotákat, nyugati színvonalú szál- tnübeccsel biró törökfürdőt épségben 
lót emelt, de a háború és a forradalmi hagyja. Már 1914-ben hozzá akartak 
idő megakasztotta a megkezdett munkát, fogni a Széchenyi-gyógyszálló építéséhez. 
Egyelőre csak arról lehetett szó, hogy A szálló teljesen felszerelve mindössze 
szükséges javításokkal és pótlásokkal ?,400.000 koronába került volna, de Hie< 
hozzák rendbe fürdőinket, melyek sokat ronimy. akkori kereskedelmi miniszter, 
szenvedtek az utolsó évek alatt. A fővá- az építkezési anyagokat katonai célokra 
ros mindent elkövetett, hogy a háborús hivatkozva, lefoglalta. A terveket azóta 
idők n; ( mait eltüntesse s fürdői már tel- átdolgozták és a szálló építését, most 
jes felszereléssel^ a békeidők kényeimé-már szerényebb keretek között, az áltat 
vei állanak a közönség rendelkezésére. lános építési programm keretében való-í 

, A városgazdasági ügyosztály előter-' sitiák meg.
jesztéséro a főváros most már hozzáfog-* Legközelebb uszodát kap a Széchenyi- 
hat fürdőinek továbbfejlesztéséhez. Á fürdő is. Az uszoda céljaira, mely téli-« 
Gellért-fürdő legutóbbi felügyelőbizoit- nyári lesz, kutvizet használnak. A próba­
sági ülésén felmerült az a terv, hogy a fúrások megtörténtek már. A Széchenyi- 
kert-terrasz alatti részén, ahol most a fürdővel szomszédos régi Artézi-fürdő 
virágágyak1 vannak, négyszáz kilométer, útépítésére és a középosztály számára 
viztérfogadtál termáluszodái létesítsen, mérsékelt áron való átadására is kész 
Az ügyosztály a tanács megbízásából tervek vannak. Valószínűen ez lesz a fő 
most készíti elő az építés terveit és költ* város első építkezése, melv  ̂ nyolcmillió 
ségvetését s a nyárra már meg is nyílik koronába, tehát aránylag mérsékelt ösz- 
az uj uszoda, melyhez száz kabint tér- szegbe kerül. Az uj fürdő olcsóságával 
veznek. Elhatározták azt is, hogy a Gél- nagy segítségére lesz középosztályunk-< 
lért-szálló szobáit szaporítják. A tervek nak, miután a főváros egyelőre nem szál* 
níár elkészültek, de a magas anyagárak lithatja le többi fürdőinek árait. 
és munkabérek miatt a hatvan uj szoba A városgazdasági ügyosztály a követ* 
majdnem annyiba kerülne, mint amenv- közöket mondta a főváros fürdőprogram-i 
nyibe az egész szálloda építése került, járói:
Amíg az építést nem kezdhetik meg, ad- .— A főváros készen áll, hogy első­
dig depandence-szal segít magán a szál- rangú fürdővárost létesítsen Budapest' 
loda. Egyik szomszédos villatulajdonos

mint egy tudós, aki a laboratóriumábfaa i9?2 
a tudomány csődjéről beszél. — Drága 
ják, meg azt mondják, jól van a párás 
óra nélkül is . . . Már csak magunkna 
gyártunk. Most is van 3—4 készen. E 
nőm, nagyértékü toronyórák. A kiáll 
tásra csináltuk. Megint egy aranyérén 
mel több — és rezignáltan esik a keze a 
egyik óralapra. — Mit ér az aranyéren 
— van már vagy tiz — ha a közönsé 
nem érti meg a toronyóra nagy hivatása 

— Ma 40—60.000 korona egy toronj 
óra. De ez jóformán önköltségi ár. Méj 
sem kell. Hosszú hónapok óta most ki 
szitettük az elsőt 170 centiméter átuü 
rőjü óralappal, 325 kilogrammos sülj


